



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BREZNICA
Općinsko vijeće**

KLASA: 240-01/24-01/07
UBROJ: 2186-23-01-24-1
Bisag, 18.12.2024.

Temeljem članka 17. stavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22), Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ broj 66/21) i članka 30. Statuta Općine Breznica („Službeni vjesnik Varaždinske županije” broj 20/21), Općinsko vijeće Općine Breznica na sjednici održanoj dana 18.12.2024. godine donosi

**Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite
Općine Breznica za 2025. godinu**

I. UVOD

Člankom 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) definirano je da predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite.

Na temelju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Breznica za 2024. godinu, a sukladno razmjeru opasnosti, prijetnji i procijenjenim posljedicama većih nesreća i katastrofa utvrđenih Revizijom II. Procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Breznica i Planu djelovanja civilne zaštite Općine Breznica, s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih dobara te okoliša kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava civilne zaštite donosi se Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Breznica za 2025. godinu, s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

Pravilnikom o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine” broj 66/21) glede Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite regulirano je:

- Godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite predstavlja dokument za implementaciju ciljeva iz Smjernica četverogodišnjeg plana razvoja, koji se u njih prenose kako bi se konkretizirale mjere i aktivnosti te utvrdila dinamika njihovog ostvarivanja;
- Planom razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju se nositelji, suradnici, rokovi za realizaciju ciljeva u narednoj godini;
- Planiranje i provođenje preventivnih mjera treba se provoditi tako da se u postupak upravljanja rizicima uključe svi odgovorni sudionici sustava civilne zaštite s lokalnih razina kako bi te aktivnosti postepeno postale prioritetima najviše razine koji će se u kontinuitetu ostvarivati kroz politike upravljanja rizicima, odnosno kroz realizaciju planova razvoja sustava civilne zaštite koje je potrebno uskladiti s procjenama rizika od velikih nesreća i katastrofa i Strategijom smanjivanja rizika od katastrofa;

- Kvalitetu i sadržaj plana razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju upravljačke razine u sustavu civilne zaštite te stoga ovisi o njihovim stručnim kompetencijama i posebno odgovornosti sudionika sustava civilne zaštite u provođenju zakonskih obveza na području civilne zaštite kao i na kontinuiranom stručnom i odgovornom institucionalnom nadzoru.

Ovim Godišnjim planom razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Breznica za 2025. godinu implementiraju se ciljevi definirani Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Breznica za razdoblje 2025. - 2028. godine, odnosno konkretiziraju mjere i aktivnosti te utvrđuje dinamika njihovog ostvarivanja, s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

Općina Breznica operativne snage sustava civilne zaštite planira i koristiti isključivo u slučajevima velikih nesreća – događaja s neprihvatljivim posljedicama za zajednicu (npr. potres, poplava, klizišta tla, ekstremno nevrijeme, nesreće u područjima postrojenja s opasnim tvarima, nesreće na nuklearnim elektranama i sl.), kada njihovo operativno djelovanje koordinira stožer civilne zaštite.

Za reagiranje u slučaju većine drugih izvanrednih događaja izvan kategorije velikih nesreća, čije su posljedice manje i prihvatljive za zajednicu, planiraju se kapaciteti redovnih žurnih službi i to na zadaćama zbog kojih su utemeljene.

Kod izvanrednih događaja čije su posljedice prihvatljive za zajednicu (npr. olujna nevremena, snijeg, led, suša i drugi iz kategorije ekstremnih vremenskih nepogoda ili određeni zdravstveni rizici kao što su epidemije i pandemije, toplinski val i sl.), a koji zahtijevaju istovremeno djelovanje više žurnih službi, svaka služba djeluje samostalno dok njihovo reagiranje komunikacijski koordinira županijski centar 112 Varaždin. Voditelji žurnih službi, po potrebi, neposredno ili posredovanjem centra 112 dogovaraju način operativne suradnje na mjestu djelovanja/reagiranja.

II. AKTIVNOSTI I MJERE ORGANIZACIJE I RAZVOJA U 2025. GODINI PREMA PODPODRUČJIMA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

U nastavku se utvrđuju konkretne mjere odnosno koraci i aktivnosti usklađeni sa zakonskim i podzakonskim propisima iz sustava civilne zaštite za 2025. godinu. Aktivnosti se razrađuju prema podpodručjima sustava civilne zaštite: normiranja, preventive, planiranja, operativnog djelovanja i financiranja te se utvrđuju nositelji aktivnosti, suradnici i rokovi realizacije odnosno potreba kontinuiranog rada.

Aktivnosti i mjere s područja normiranja

Aktivnosti i mjere s područja normiranja podrazumijevaju izradu i donošenje općih i drugih akata u skladu sa zakonskim i podzakonskim propisima iz sustava civilne zaštite. U nastavku se utvrđuju neke od tih aktivnosti.

- Normativne aktivnosti vezane uz izradu i donošenje rješenja o imenovanju i razrješenju članova Stožera civilne zaštite Općine Breznica, s obzirom na zakonsku regulativu, a odmah nakon provođenja lokalnih izbora u svibnju 2025. godine;
Nositelj aktivnosti: načelnik Općine Breznice (nadležan za osnivanje Stožera i imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera) sa suradnicima;
Rok: u roku od 60 dana poslije provedenih lokalnih izbora, a potom izmjene i dopune po potrebi.
- Normativne aktivnosti vezane uz izradu i donošenje rješenja o imenovanju i razrješenju povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika, te izradu i donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav CZ Općine;
Nositelj aktivnosti: načelnik Općine Breznica s pročelnikom JUO i Stožerom CZ Općine;
Rok: nakon informiranja i edukacije početkom 2025. po procjeni potrebe za dopunom stare ili izradom nove Odluke o Povjerenicima CZ i njihovim zamjenicima.

- Normativne aktivnosti vezane uz određivanje koordinatora na lokaciji, u slučaju potrebe za izmjenom/dopunom postojeće Odluke;
Nositelj aktivnosti: načelnik Stožera CZ Općine i čelnici operativnih snaga;
Rok: po potrebi, a poslije konstituiranja novog Stožera CZ Općine.
- Normativne aktivnosti vezane uz izradu i donošenje Procjene rizika od velikih nesreća i Plana djelovanja civilne zaštite Općine Breznica, iste treba stalno držati ažuriranim u 2025. godini;
Nositelj aktivnosti: općinski načelnik, uz suradnju Stožera CZ i pročelnika JUO;
Rok: kontinuirano tijekom godine, po potrebi.
- Normativne aktivnosti vezane uz izradu godišnje Analize stanja sustava CZ Općine Breznica i godišnjeg Plana razvoja sustava CZ Općine za narednu godinu, sukladno obavezama i sadržaju iz Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u CZ;
Nositelj aktivnosti: općinski načelnik, uz suradnju Stožera CZ i djelatnika Općine;
Rok: kraj godine (uz proračun Općine).
- Normativne aktivnosti vezane uz izradu i donošenje godišnjeg Plana vježbi CZ;
- Nositelj aktivnosti: načelnik Stožera CZ Općine nakon sagledavanja planova vježbi Vatrogasne zajednice, operativnih snaga, PU CZ Varaždin / ŽC112, Varaždinske županije i drugih za 2025. godinu;
- Rok: Prvi kvartal 2025. godine;
- Normativne aktivnosti vezane uz vođenje Operativne evidencije CZ Općine i usklađivanje ostale dokumentacije CZ.

Aktivnosti i mjere s područja preventive

Aktivnosti i mjere s područja preventive podrazumijevaju aktivnosti kojima se ostvaruje jačanje svijesti stanovništva o civilnoj zaštiti, upravljanje rizicima i drugo, sukladno analizi iz Procjene rizika i po mjerama CZ u Planu djelovanja CZ Općine Breznica. U nastavku se utvrđuju neke od tih aktivnosti.

- Preventivne aktivnosti kojima se ostvaruju uvjeti za pripremu i osiguravanje uvjeta za izradu Procjene rizika, planskih i drugih dokumenata, osiguravaju uvjeti za edukaciju i osposobljavanje povjerenika civilne zaštite i koordinatora na lokaciji te drugih sudionika civilne zaštite, uz podrazumijevanje praćenje podatka o rizicima odnosno ugrozama na području Općine Breznica i implementacije spoznaja iz studija, znanstvenih istraživanja i ispitivanja normativnih i planskih rješenja iz drugih područja;
Nositelji: općinski načelnik i načelnik Stožera civilne zaštite Općine, Stožer u cjelini, PU CZ Varaždin, Ravnateljstvo civilne zaštite - MUP RH, operativne snage i drugi relevantni subjekti;
Suradnici: Pročelnik JUO Općine, nadležan i za poslove civilne zaštite;
Rok: kontinuirano tijekom 2025. godine;
- Preventivne aktivnosti na jačanju svijesti stanovništva o civilnoj zaštiti organizacijom pokaznih smotri operativnih snaga, pokaznih vježbi, javnim objavama, organizacijom javnih tribina ili ciljanih sastanaka i sl. te uključivanjem javnosti u postupke donošenja planskih dokumenata iz sustava civilne zaštite radi prikupljanja informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti;
Nositelji: općinski načelnik i Stožer CZ Općine;
Suradnici: pročelnik JUO Općine;

- Rok: kontinuirano tijekom 2025. godine;
- Preventivne aktivnosti s područja upravljanja rizicima podrazumijevaju aktivnosti kojima se ostvaruju nastojanja da rizici Procjenom rizika utvrđeni kao tolerirani postanu prihvatljivi, a neprihvatljivi rizici da postanu tolerirani. Takve aktivnosti podrazumijevaju edukaciju stanovništva o načinu postupanja u slučaju pojave pojedine ugroze putem javnih objava, tribina ili ciljanih sastanaka u suradnji s operativnim snagama i ostalim nadležnim institucijama. Upravljanje rizicima podrazumijeva aktivnosti koji se odnose na suradnju s nadležnim institucijama (Hrvatske vode) koje bi doprinjele da se ugroza od poplava izazvanih izlivanjem kopnenih vodenih tijela, a koja je Procjenom rizika utvrđena kao visok rizik postane prihvatljivi rizik. Moguće aktivnosti su nabava box barijera, utvrđivanje lokacija stvaranja mogućih prokopa i kanala i ostalih mjera i postupaka, a u cilju uspješnog i pravovremenog skretanja poplavnog vala te edukacija stanovništva o postupanju u slučaju te ugroze. Upravljanje rizicima podrazumijeva provođenje, odnosno postupanje sukladno zakonskim i podzakonskim propisima kojima se uređuju mjere civilne zaštite u području prostornog planiranja i u području prostornog uređenja i graditeljstva te svrsishodno planiranje zahvata u prostoru kojim se bitno umanjuju posljedice rizika od potresa i poplave;
Nositelji: općinski načelnik za izvršavanje aktivnosti i mjera iz samoupravnog djelokruga Općine Breznica te ostala nadležna tijela, službe i pravne osobe iz djelokruga svoje nadležnosti;
Suradnici: operativne snage s područja Općine i Županije i operativne snage viših razina, JUO Općine, tijelo državne uprave u čijem su djelokrugu obavljanje poslova civilne zaštite nadležno za područje Općine, ostala nadležna tijela državne uprave, inspekcijske službe i pravne osobe u okvirima svojeg djelokruga i nadležnosti;
Rok: kontinuirano tijekom 2025. godine;
- Preventivne aktivnosti podrazumijevaju i uspostavljanje suradnje te razmjenu iskustva kroz sudjelovanje u radu Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa i sudjelovanje na konferencijama Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa;
Nositelji: načelnik Općine Breznice i načelnik Stožera civilne zaštite Općine;
Suradnici: Pročelnik JUO;
Rok: kontinuirano tijekom 2025. godine.

Aktivnosti s područja planiranja

Aktivnosti i mjere s područja planiranja podrazumijevaju aktivnosti kojima se planira ostvarenje uvjeta za aktivnosti koje se ostvaruju i preklapaju s normativnim područjima. U nastavku se navode neke od tih aktivnosti.

- Planiranje radi ostvarivanja uvjeta za izradu i donošenje Plana djelovanja civilne zaštite, Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Breznica i Plana vježbi;
- Planiranje suradnje s pravnim osobama od interesa za sustav civilne zaštite pri izradi njihovih operativnih planova u smislu dostave potrebnih podataka i kontrole istih;
- Planiranje aktivnosti kojima se osiguravaju uvjeti za imenovanje i raspoređivanje na dužnost povjerenika civilne zaštite i koordinatora na lokaciji – izrada plana pozivanja i dr.;
- Planiranje aktivnosti kojima se osiguravaju uvjeti za premještanje, sklanjanje, evakuaciju i zbrinjavanje stanovništva, definiranju privremenih skloništa i upravljanje skloništima;
- Nositelji: općinski načelnik Breznice i načelnik Stožera civilne zaštite Općine;
- Suradnici: Pročelnik JUO Općine;
- Rok: kontinuirano tijekom 2025. godine.

Kao što je u zaključku Analize sustava CZ Općine Breznica za 2024. godinu istaknuto, općinska uprava nije mogla napraviti značajniji iskorak u organizaciji sklanjanja građana i uređenju skloništa jer je regulativa skloništa izrazito konfuzna i propisima nedorečena na državnoj razini, a bez iste nije moguće poduzimanje daljnjih mjera izgradnje i uređenja. U tom kontekstu, a radi razumijevanja stanja problematike upućujemo na Izvješće o obavljenoj reviziji – Upravljanje skloništima za građane u sustavu CZ RH Državnog ureda za reviziju od 01.03.2024. godine, a koje cjelovito obrađuje ovaj problem. Bez obzira na mali kapacitet mogućih objekata za sklanjanje stanovništva u području Općine, nije moguće poduzimanje planskih i cjelovitih mjera (uključujući i financijske mjere) dok se propisi ne urede.

Aktivnosti i mjere s područja operativnog djelovanja

Aktivnosti i mjere s područja operativnog djelovanja podrazumijevaju operativnu provedbu planiranih i normativno utvrđenih mjera i aktivnosti. Operativno djelovanje podrazumijeva operativnu provedbu aktivnosti koje se odnose na:

- Praćenje i usklađivanje planskih i drugih dokumenata civilne zaštite Općine Breznica, a posebno primljene regulative za ekstremne vremenske nepogode kao najčešće pojave (Upute Ravnateljstva CZ RH Predvidivi izvanredni događaji uzrokovani vremenskim nepogodama, KLASA: 240-01/24-01/4; URBROJ: 511-01-331-24-139 od 04.10.2024. godine);
- Osposobljavanje novoimenovanih članova Stožera civilne zaštite Općine, osiguranje uvjeta te obavljanje administrativnih i tehničkih poslova za Stožer civilne zaštite Općine Breznica, osiguranje uvjeta za imenovanje i raspoređivanje na dužnost povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika, izdavanje iskaznica, njihovo osposobljavanje, upoznavanje s planskim i drugim dokumentima i uputama za postupanje;
- Određivanje popisa potencijalnih koordinatora na lokaciji po ugrozama, održavanje sastanka s koordinatorima na lokaciji radi uspostave koordinacije;
- Poticanje razvoja operativnih snaga i njihovo osnaživanje provođenjem edukacija i drugih aktivnosti;
- Provođenje vježbe operativnih snaga;
- Održavanje odgođenog informiranja/edukacije svih cjelina Općine Breznica po Procjeni rizika i Operativnom planu, sustavu SRUUK, ulozi i zadaćama povjerenika CZ i mjesnih odbora u cjelini, pravnih osoba u udruge određenih Odlukom od interesa za sustav CZ Općine, predstavnika vatrogastva i drugih cjelina. Upoznavanje istih s planskim i drugim dokumentima te njihovom ulogom u sustavu civilne zaštite i načinom postupanja operativnih snaga civilne zaštite;
- Ustrojavanje, vođenje i ažuriranje propisanih evidencija operativnih snaga, upravljanje te planiranje objekata pogodnih za privremeno sklanjanje stanovništva i njihovo uređenje te popis istih;

Nositelji: općinski načelnik Breznice i načelnik Stožera civilne zaštite;

Suradnici: Pročelnik JUO, Stožer civilne zaštite, PU CZ Varaždin i druge cjeline;

Rok: kontinuirano tijekom 2025. godine.

Aktivnosti i mjere s područja financiranja

Aktivnosti s područja financiranja podrazumijevaju osiguravanje financijskih sredstava za potrebe izvršavanja mjera i aktivnosti iz samoupravnog djelokruga Općine Breznica iz područja sustava civilne zaštite i sufinanciranje rada operativnih snaga iz sustava civilne zaštite.

- Osiguravaju se sredstva za mjere i aktivnosti koje se odnose na rad operativnih snaga vatrogastva (Vatrogasna zajednice Općine i DVD-ovi), za aktivnosti Stožera civilne zaštite Općine, povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika;

- Nadalje, osiguravaju se sredstva za osnovne pripreme odabranih objekata (skloništa) za sklanjanje stanovništva na području Općine, konzultantske usluge iz sustava civilne zaštite i druge sadržaje;
- Prema potrebi sredstva se osiguravaju i za sufinanciranje projekta udruga koje su od važnosti za sustav civilne zaštite, za stručne seminare i edukaciju zaposlenika u čijem djelokrugu rada su poslovi civilne zaštite i dr.;
- Osim navedenog, sukladno obvezi utvrđenoj zakonom u propisanom iznosu osiguravaju se sredstva za pojedine operativne snage. To su sredstva za sufinanciranje aktivnosti operativnih snaga vatrogastva, Gradskog društva Crvenog križa Novi Marof i Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Varaždin;

Nositelji: općinski načelnik i Općinsko vijeće Općine Breznica,

Suradnici: Pročelnik JUO i čelnici operativnih snaga CZ, ostala nadležna tijela i službe,

Rok: kontinuirano, a težišno kod planiranja proračuna Općine Breznica.

U nastavku se daje tabelarni prikaz financijskih sredstava za trogodišnje razdoblje planiranih u Prijedlogu Proračuna Općine Breznica za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu.

Nositelj korištenja financijskih sredstava iz proračuna Općine	PLAN ZA 2025. GODINU	PLAN ZA 2026. GODINU	PLAN ZA 2027. GODINU
Vatrogastvo (VZO i DVD-ovi)	30.000,00 €	32.000,00 €	34.000,00 €
Gradsko društvo CK Novi Marof	4.000,00 €	5.000,00 €	6.000,00 €
Pravne osobe i udruge građana sa zadacima u sustavu civilne zaštite Općine	4.000,00 €	5.000,00 €	6.000,00 €
Civilna zaštita Općine (vježbe, obuka, opremanje, planovi i sl.)	1.000,00 €	1.500,00 €	2.000,00 €
HGSS – Stanica Varaždin	1.000,00 €	1.500,00 €	2.000,00 €
UKUPNO ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE BREZNICA	40.000,00 €	45.000,00 €	50.000,00 €

III. PLAN AKTIVNOSTI U 2025. GODINI PO NOSITELJIMA

3.1. Stožer civilne zaštite

Općinski načelnik Breznice je sukladno Zakonu o sustavu Civilne zaštite i Pravilniku o sustavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika i članova stožera civilne zaštite donio u lipnju 2024. novu Odluku o osnivanju i imenovanju stožera Civilne zaštite Općine. Stožer CZ ima 9 članova, a predvođen je načelnikom Stožera.

Stožer civilne zaštite obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja sustava civilne zaštite na svom području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

Ključne aktivnosti u 2025. godini:

- Kontinuitet djelovanja Stožera civilne zaštite, izrada vlastitog Godišnjeg plana rada, praćenje i razrada mjera CZ;
- Priprema općinskom načelniku prijedloga Odluke za ustrojavanje novog Stožera civilne zaštite Općine po lokalnim izborima u svibnju 2025. godine;

- Uspostava i početak rada novoimenovanog Stožera civilne zaštite Općine, procjena potreba za edukaciju novih pripadnika Stožera, ažuriranje Plana pozivanja Stožera;
- Organiziranje i rukovođenje godišnjom vježbom CZ Općine;
- Redovito ažuriranje glavnih planskih dokumenata;
- Ažuriranje i vođenje evidencije pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite sukladno Pravilniku o vođenju evidencija pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite („Narodne novine“ broj 75/16);
Nositelj: Općinski načelnik i JUO Općine;
- Rok izvršenja: 60 dana po provedbi lokalnih izbora.

3.2. Vatrogasna zajednica Općine Breznica (s 4 DVD-a)

Vatrogasna zajednica Općine Breznica dobrovoljna je, stručna i humanitarna udruga od posebnog interesa za Općinu i Županiju, s temeljnom zadaćom ostvarivanja zajedničkih ciljeva dobrovoljnih vatrogasnih društava temeljem Zakona o vatrogastvu.

Operativne snage vatrogastva temeljna su operativna snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama te su dužne djelovati u sustavu civilne zaštite u skladu s odredbama posebnih propisa kojima se uređuje područje vatrogastva, Zakona o sustavu civilne zaštite, planovima djelovanja civilne zaštite jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i Državnim planom djelovanja civilne zaštite.

Višegodišnji programski zadaci temelje su se na pomlađivanju i školovanju, te je posebno vrijedan odnos prema pripadnicima vatrogasne mladeži. VZO i dobrovoljna vatrogasna društva (DVD Bisag, DVD Breznica, DVD Brstec i DVD Drašković) sustavno će se opreмати i osposobljavati i za zadaće civilne zadaće uz tradicionalno vatrogasne zadaće.

Planirane aktivnosti tijekom 2025. godine:

- Izrada i izvršenje Godišnjeg plana rada;
- Školovanje dobrovoljnih vatrogasaca;
- Nabavka opreme za vatrogasne postrojbe, održavanje vatrogasnih vozila DVD-a;
- Pregled i održavanje vatrogasne opreme i spremišta te okoliša spremišta;
- Održavanje vatrogasnih vježbi na nivou Vatrogasne zajednice Općine i DVD-ova;
- Opremanje DVD-ova;
- Uključenje djece i mladeži u DVD-ove;
- Izrada planskih akata i pripravnost članova tijekom požarne sezone 2025. godine;
- Provođenje preventivnih mjera zaštite od požara;
- Obavljanje liječničkih pregleda i osiguranje interventne postrojbe i dr.;

Nositelj: Vatrogasna zajednica Općine Breznica s 4 DVD-a;

Rok izvršenja: 2025. godina.

3.3. Hrvatski Crveni Križ – GDCK Novi Marof

Gradsko društvo Crvenog križa Novi Marof redovno djeluje kao operativna snaga u sklopu svojeg djelokruga i nadležnosti sukladno odredbama zakonskih i podzakonskih propisa kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa te sustava civilne zaštite.

Sukladno Statutu te Planu i programu rada GDCK Novi Marof planira sljedeće aktivnosti:

- Izrada / dopuna Operativnog plana GDCK Novi Marof;
- Daljnja nabava opreme za slučaj velike nesreće ili katastrofe prema planiranim sredstvima u proračunu, kao i dodatnih kapaciteta uz postojeću opremu GDCK;

- Nastavak rada s volonterima i konstantna edukacija iz područja djelovanja u kriznim situacijama, uz pripreme putem pokaznih vježbi koje se organiziraju zajednički sa žurnim službama ili samostalno;
- Razvoj volonterskih programa s naglaskom programa za mlade, širenje postojeće baze volontera, obuka volontera Crvenog križa i edukacija volontera za djelovanje u kriznim situacijama, pružanja prve pomoći i samopomoći te psihosocijalne podrške, nastavak i intenziviranje predavanja obnove znanja i vještina pružanja prve pomoći i samopomoći za stanovništvo;
- Provođenje edukativno-preventivnih aktivnosti za djecu predškolske i školske dobi te mladih (osnove prve pomoći, humanitarno djelovanje u zajednici, prevencija ovisnosti, priprema za izvanredne situacije, odgoj za volonterstvo, razvoj volonterstva za mlade, održivi razvoj i očuvanje prirode), edukacija zainteresiranog građanstva – provođenje radionica / predavanja iz pružanje prve pomoći, managementa volontera, primjene Zakona o humanitarnoj pomoći i prijave projektnih prijedloga na nacionalne i EU fondove s ciljem razvoja civilne zaštite radi boljeg odgovora na izvanredne situacije.

3.4. Hrvatska gorska služba spašavanja – Stanica Varaždin

Hrvatska gorska služba spašavanja (HGSS) djeluje na području Republike Hrvatske kao neprofitna pravna osoba sukladno posebnim propisima kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatske gorske službe spašavanja. Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja su temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama i izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite sukladno posebnim propisima kojima se uređuje područje djelovanja Hrvatske gorske službe spašavanja, Zakona o sustavu civilne zaštite, planovima civilne zaštite jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i Državnom planu djelovanja civilne zaštite.

HGSS Stanica Varaždin u postupku je izrade plana aktivnosti za 2025. godinu, koji će potom dostaviti Općini Breznica, a isti će obuhvatiti:

- Kupnja osobne opreme za spašavanje za aktivne članove;
- Redovni sastanci, vježbe, osiguranja događanja, dežurstva, preventivne aktivnosti, tečajevi i osposobljavanje članova;
- Planiranje vježbi i edukacije stanovništva;
- Intervencije po pozivu i druge godišnje aktivnosti.

3.5. Pravne osobe i udruge u sustavu civilne zaštite Općine

U slučaju prijetnje, nastanka i posljedica velikih nesreća i katastrofa, pravne osobe, a osobito pravne osobe u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske i pravne osobe koje su odlukom nadležnog središnjeg tijela državne uprave određene kao operativne snage sustava civilne zaštite od posebnog interesa na državnoj razini te pravne osobe koje su odlukama izvršnih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave određene od interesa za sustav civilne zaštite, dužne su izraditi plan o načinu organiziranja provedbe mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite, posebnih propisa i njihovih općih akata.

U postupku donošenja podzakonskih akata po Zakonu o sustavu civilne zaštite kao i izvršenja obaveza sudionika u jedinstvenom sustavu civilne zaštite, Općina Breznica je donijela Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za civilnu zaštitu Općine.

Pravne osobe se periodično informiraju o problematici CZ Općine, a biti će uključene i u cjelovito informiranje u početkom 2025. godine, kao i u druge općinske aktivnosti iz područja civilne zaštite.

Pravne osobe i udruge imaju pravo na naknadu stvarnih troškova za sudjelovanje u provedbi mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite na teret proračuna Općine ili državnog proračuna Republike Hrvatske, ovisno na čiji su zahtjev sudjelovali u aktivnostima civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama.

Važećom Odlukom Općine Breznica pravne osobe i udruge od interesa za sustav CZ Općine su:

- VIS SOLIS d.o.o. za građenje, prijevoz, trgovinu i usluge, Breznica 168, 42225 Breznički Hum – težišno angažiranjem građevinske i transportne mehanizacije;
- Osnovna škola Bisag, Bisag 24/1, 42226 Bisag – težišno glede zaklanjanja stanovništva, prijema evakuiranog stanovništva i početnog zbrinjavanja;
- Lovačko društvo "Srndać" Bisag, Borenc 35, 42226 Bisag i
- Lovačka udruga "Vidra" Breznica, Breznica 66, 42225 Breznički Hum – osiguranje područja izvanrednog događaja, mjere zaštite i spašavanja;
- GDCK Novi Marof – provođenje redovnih zadaća Hrvatskog crvenog križa, mjera civilne zaštite (evakuacije, zbrinjavanja, prve pomoći) i humanitarnog djelovanja u krizama;
- VZO s 4 DVD-a Općine – temeljna operativna snaga u sustavu civilne zaštite koja uz vatrogasne izvršava i zadaće u civilnoj zaštiti.

IV. ZAVRŠNE ODREDBE PLANA I ZAKLJUČAK

Osnovne zadaće Općine Breznica glede razvoja sustava civilne zaštite u 2025. godini su:

- Uz pomoć stručne osobe zaštite i spašavanja početkom 2025. godine održati informiranje i edukaciju po planskim dokumentima civilne zaštite Općine, zadaćama sastavnica i načinima postupanja svih u velikim nesrećama i katastrofama, što će ujedno biti i edukacija za povjerenike CZ i mjesne odbore Općine (a po potrebi potom izraditi i novu Odluku o povjerenicima CZ);
- Poslije lokalnih izbora Odlukom ustrojiti novi Stožer CZ Općine, uvesti ga u situaciju i napraviti novi Plan rada istog,
- Periodično ažurirati postojeću Procjenu rizika od velikih nesreća za područje Općine Breznica i Plan djelovanja civilne zaštite Općine;
- Jačati spremnost svih operativnih snaga civilne zaštite u jedinstvenom sustavu, s prioritetom osposobljavanja i opremanja Vatrogasne zajednice Općine za isto te pripremom udruga građana i pravnih osoba koje su od interesa za sustav civilne zaštite Općine;
- Pratiti donošenje provedbenih propisa po Zakonu o sustavu CZ;
- Stožer civilne zaštite i operativne snage vatrogastva će zajednički osmisliti i organizirati vježbu sustava civilne zaštite u jesen 2025. godine;
- Sadržajnim pripremama za ljetnu protupožarnu sezonu te zimsku službu podići spremnost na izvanredne situacije.

Ovaj godišnji Plan razvoja i aktivnosti dopuniti će se sukladno mogućim smjernicama iz Varaždinske županije i PU CZ Varaždin, kao i novonastalim situacijama i potrebama.

Predsjednik Općinskog vijeća
Tomislav Ledinski